
                                                                            
                                                            Україна
                 СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА          ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

 РОЗПОРЯДЖЕННЯ
               МІСЬКОГО ГОЛОВИ

« 5 »     лютого 2021 р. Стрий №18  

Про створення комісії для розгляду заяви 
директора Стрийського коледжу ЛНАУ 
Рінила Ігоря Ярославовича
 

         З метою організації належного розгляду звернення директора Стрийського коледжу 
Львівського національного аграрного університету Рінила Ігоря Ярославовича,  керуючись  пп.20 ч.4 
ст.42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні":

1.Створити комісію для  обстеження якості надання послуги  постачання теплової енергії у 
приміщенні Стрийського коледжу ЛНАУ, будинок №169 на  вулиці Львівській  в складі:

          Стецик І. М.  —    заступник міського голови, голова комісії.
Члени комісії:
Пастущин І.Я. - начальник Управління житлово-комунального господарства Стрийської  
міської ради ;

                 Соловій С.І. -   головний спеціаліст відділу ЖКГ, благоустрою та енергозбереження     
 Управління ЖКГ;

                 Йосипчук О.В.  – депутат Стрийської міської ради, голова постійної комісії з питань  
 ЖКГ,  комунального майна та приватизації, з питань торгівлі, сфери послуг, з питань      
житлової політики та енергозбереження;
 Винник Л.В. - майстер дільниці КП « Стрийтеплоенерго»;
 Моцний В.М. - головний інженер КП « Стрийтеплоенерго»;
 Мош Р.В. - заступник директора з господарської частини Стрийського коледжу ЛНАУ;

                 Маркова Л.М. – заступник директора по виховній роботі Стрийського коледжу ЛНАУ;
               
     2. Комісії приступити до обстеження  09 лютого 2021 року.
     3. Результати обстеження оформити актом, який взяти до уваги при розгляді заяви по суті.
     4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови      
       І. Стецика.

Міський голова                                                  Олег Канівець


